npoduis «TexHuKa, TEXHOJIOTUN U TEXHHUYECKOE TBOPUECTBO

KPUTEPUU U METOJIUKA OLIEHUBAHMUSA 1151 10-11 KIIACCOB

I[Io TteopermueckoMy Typy MaKCHUMallbHas OLIEHKa pe3yJbTaTOB

y4aCTHHKA

ornpeensercs apuMeTHUecKol cCyMMO# Bcex 0aoB, MOJTYYEHHBIX 3@ BBINOJIHEHUE 3a1aHUI
Y HE JI0JDKHA TPEBHIIATh 25 6aJ1JI0B.
Kaxnplii oTBeT oLeHUBaeTcs JMOO Kak IPaBUIbHBINA (IIOJHOCTBIO COBHANaeT ¢
KITIOYOM ), JIUOO KaK HEeMpPaBWIbHBIN (OTIMYAETCS OT KJII0Ya MM OTCYTCTBYET).
Kelic-3ananue ounenuBaercs 5 6amuioB. OnucaHue BapuaHTa PEIIEHUs MPEICTABICHO

HUXKE.
Bomnpoc OTtBeT OrneHka
(6amm)
Oo0mas yactb

1 1 1
2 A, B 1
3 a) Manblii OM3HEC, KOTOpBI CTPEeMUTCS K pocTy 3a cuer | 1

WHHOBAIINNI
4 1-B; 2-06; 3-1; 4-a 1
5 0) O6mas Beipyuka: 625 000 py6neit; mpuosis: 187 500 1

pyOuIeii.

Pewenue:

[Iponaxwu:

- Cmaptdonst: 10 * 30 000 = 300 000 py6eit

- [Inmanmetsr: 15 * 15 000 = 225 000 py6ueit

- Haymuuku: 20 * 5 000 = 100 000 py6ineit

Oo6mast Beipyuka: 300 000 + 225 000 + 100 000 = 625 000

pyoJieii.

Pacxonsi: 70% ot 625 000 =437 500 py6ueii.

[Tpu6su1b: 625 000 - 437 500 = 187 500 pyo.aeii.

CrnenuajbHasi 4acTh

6 BontoBoe-HeT;, mImmiIeYHOE-3; IMNOHOYHOE-5; BUHTOBOE-1; | 1

mtudToBoe-2; 3akinenoyHoe-4,6
7 MCIO0JIb30BaTh KOHAYKTOP (KOHAYKTOPHYIO BTYJIKY) 1
8 1-A 2-B 3-b 4-T 5-]11 2
9 i 2
10 24,5/1,7,8,6, 3. 1
11 1 1
12 2 2
13 2 1
14 b 1
15 1) 45 maurok  2) 11ThIcstu 225py6neit 1

Pemenue:

0,6%¥2+0,6%2,5=2,7m2
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0,2*0,3=0.06M2

2.7M2:0,06M2=45-TUTOK
45*230py6mneii=10161c350pybrieit HA IIUTKY
10Te1c350p.+875p.=11TBIC.225 pyOneit

16 a 1
17 WNukpycranus 1
18 I'myOuHa pe3anus 1 BeaIu4rHa nojadu (mojada) 1
19 1,3 1
20 1-MecTHBII pa3pes, 2- TOPU3OHTAIBHBIN pa3pes, 3-ceueHue 1
Keiic B

Hroro: | 25
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Bapuant pemenus nia Keiica

1.
2. MunuManbsHas dcTeTrka (kak Ha obpasme) — 1 6amn
3.

4. Yeprex KpoHIITEHHA - 2 Oaia

Hannuue ckpeiToro kperienus - 1 6amn

Hannuue B nu3aiine KpuBOJUWHEHHBIX ((DaCOHHBIX) KOHTYPOB - 1 6aii

(D)

G=DB

[




